

孙继海将入选英格兰足球名人堂,英格兰足球博物馆相关负责人称——

“他配得上这份荣誉”

□据 新华网

近日,位于英国曼彻斯特的英格兰足球博物馆发言人表示,中国球员、曾效力于英超曼城俱乐部的孙继海将于23日正式入选英格兰足球名人堂。昨日,记者连线了位于曼彻斯特的英格兰足球博物馆的市场公关部负责人亚当,他表示,作为首位征战英超并取得进球的中国球员,“他配得上这份荣誉”。



孙继海

01 他是留洋球员先锋 成就具有时代意义

英格兰足球名人堂成立于2002年,由英足总和英格兰职业球员协会共同赞助成立,目的是表彰那些曾经在英格兰足坛效力过并取得突出成绩的球员和教练,并要求入选球员必须在英格兰联赛效力5年以上,并年满30岁。

作为中国球员留洋的先行者,孙继海在1998年就开启了英伦之旅,加盟水晶宫,并且在2002年以200万英镑的转会费转投“蓝月亮”曼城,并在那里效力了6个赛季,出战130场并且打进3球,很多纪录至今仍让后辈们难以望其项背。

英格兰足球博物馆的市场公关部负责人亚当表示,在他看来,孙继海之所以能够获得这一殊荣,很大程度上是因为他的时代意义和卓越贡献,“对于中国足球和英超来说,孙算得上一位先锋和开拓者。他的留洋经历在中国球员乃至亚洲球员中都堪称成功的典范”。

亚当认为,作为第一个亮相英超赛场的中国球员,孙继海给其他国际球员做出了榜样,“如何适应比赛、如何与队友和球迷相处,孙用他的心和出色的球技赢得了曼城球迷的尊重和喜爱,他的英超岁月是具有时代意义的”。亚当强调说,“虽然孙是一名以防守见长的球员,但他在曼城队的进球仍然被很多球迷所称道,并且在未来还会被大家想起,因为孙继海是第一个在英超取得进球的中国球员”。

02 他是中英足球桥梁 配得上名人堂荣誉

在曼城以及很多英国球迷的心中,“中国太阳”就是孙继海另一个响亮的名字。“不得不说,曼城球迷一直很喜欢孙继海,俱乐部前不久还邀请他担任大使就是最好的证明,这表示孙继海的影响力已经扩展到了赛场以外。”亚当说。

作为中英足球的桥梁,孙继海的贡献毋庸置疑,在亚当看来,他获得入选名人堂的荣誉实至名归,“这个荣誉的分量很重,在英国足球界的认可度很高,甚至可以说是英格兰足球高级别的荣誉之一了。你可以把它看作对球员职业生涯的肯定,也可以看作对一些足球人士贡献的嘉奖。总之,很多获奖者把它当作职业生涯的最高荣誉”。

据亚当介绍,英格兰足球名人堂的覆盖面相当广,而获得这个荣誉的人都很有代表性,“比如贝克汉姆,还有帮助英格兰获得世界杯的博比·查尔顿,他们都是优秀运动员代表。弗伊·怀特可以算得上英格兰女足的代表人物,另外还有一些在残疾人比赛中表现出色或在足球慈善方面做出重大贡献的人。他们当中虽然有些人知名度不高,但同样都配得上这一荣誉”。

03 恰逢习主席访英 这是最完美的时机

孙继海如今已经38岁,而且离开曼城已经很多年了,为何这个荣誉姗姗来迟呢?对此,亚当给出了他的解释:“难道你不认为现在是最好的时机吗?习主席正在英国访问,在这个时候入选名人堂无疑给孙继海对中英两国足球的贡献又增添了更深刻的意义。我们觉得这个时机是最完美、最恰当的。”

亚当还透露,习近平主席将很有可能在曼彻斯特亲自见证孙继海“加冕”英格兰足球名人堂的历史时刻。“我们希望孙继海在获奖后能够更多地利用他的影响力和曼城俱乐部大使的身份,将足球推广到球场外,从而实现真正的足球全球化。”亚当说。

穿北京队队服领奖 换新疆队队服比赛 CBA揭幕战 李根挺忙乎

□据 新华网

10月31日,北京首钢与新疆队的新赛季CBA揭幕战将在万事达中心举行。今夏从北京队转投新疆队的李根将以北京队对手的身份来到这里。有意思的是,在比赛开始前,李根将身穿北京队队服领取上赛季的CBA总冠军戒指。随后他将换上新疆队队服参加比赛。

李根先后效力于上海队、青岛队、北京队,这已经不是他第一次面对北京队了,但是刚刚转会至全新球队就在揭幕战中面对老东家还是头一回。李根说:“第一场球能回北京打,我感觉心里很激动。那么熟悉的场地,还有熟悉的球迷,我以一颗感恩的心对待北京队、对待北京的球迷们。”

入选国家队、征战亚锦赛,李根2015年夏天的收获颇丰,但对于新东家新疆队,李根显得有些陌生。李根说:“这一整个夏天确实都没有休息,最重要的是来到新队伍之后,磨合的时间非常短,我还是平时先在场下多看看,研究一些战术图什么的,多熟悉,尽快和队友形成默契。”



李根

国际足联确定 明年2月选举新主席

□据 新华社

国际足联20日在总部苏黎世召开执委会特别会议,确定明年2月26日举行特别选举大会选举新一任国际足联主席,已宣布参选但被“禁足”的国际足联副主席、欧足联主席普拉蒂尼依然保留了参选希望。

当日,国际足联选举委员会主席多梅尼科·斯卡拉向执委会通报了新一任国际足联主席选举的最新情况。斯卡拉说,对规定期限内正式竞选国际足联主席却被国际足联临时或明确禁止参加任何足球活动的候选人而言,选举委员会在其“禁足”生效期限内不会受理其参选申请。

不过,这并不意味着普拉蒂尼的参选大门被彻底关死。斯卡拉表示,如果某些候选人的“禁足令”在明年2月26日前解除或失效,届时选举委员会将决定如何处理相关候选人的竞选问题。

目前,在今年5月竞选中输给布拉特的约旦王子阿里·本·阿尔·侯赛因以及特立尼达和多巴哥前国脚纳吉德都已明确表示将参加竞选。瑞士前国脚维加以及亚足联主席萨尔蒙都有望参选。

鹊桥专栏 广告热线:65139988

郑州女53岁,1.62米,顾姐鹊桥
农民,丧偶,善良,无儿无女。觅69岁以下,心好身体好吃住有保障的男士,13253413822不要经济来往(顾姐鹊桥)

洛阳七彩虹免费相亲会
10月31日8:00-11:00,洛浦公园电视塔东边广场举办面对面免费相亲会,即每月最后一个周六定期举办,欢迎参加报名:18639293669

更多会员资料和照片,搜寻“顾姐鹊桥”公众平台
◆靓丽女孩36岁,1.66米,本科,短婚,科研自有车房。◆科研干部,男,48岁,1.75米,离,儒雅干练,自有车房。◆公务员,男,58岁,1.73米,丧,宽房独居无负担。微信咨询:13663888510 电话咨询:13663888510